Инвестиции в основной капитал
В 2016 году объем инвестиций в основной капитал  составил 128,0 млрд. рублей, или 103,6% к уровню прошлого года.
Структура инвестиций в основной капитал по видам основных фондов (без субъектов малого предпринимательства).
В январе-декабре 2016г. основной объем инвестиций приходился на приобретение машин, оборудования и транспортных средств  (36,4%). На строительство и реконструкцию зданий (кроме  жилых) и сооружений использовано 31,3% капитальных вложений.
Структура инвестиций в основной капитал по источникам финансирования. 
Основным источником финансирования инвестиций в основной капитал в январе-декабре 2016г. являлись собственные средства организаций (60,4%).
За счет привлеченных средств формировалось 39,6% инвестиций в основной капитал.
Средства бюджетов всех уровней составили в январе-декабре 2016г. 8,5% от общего объема инвестиций в основной капитал.
Доля средств из федерального бюджета составила 2,9%. Доля средств из областного бюджета составила 4,6%. Доля местных бюджетов как источника финансирования инвестиций в основной капитал составила 1,0%.
Доля банковской сферы в инвестиционных затратах составила  20,0%.
Структура инвестиций в основной капитал по видам экономической деятельности. 
Основной объем инвестиций в основной капитал в январе-декабре 2016г. был использован на развитие следующих видов экономической деятельности: производство пищевых продуктов, включая напитки, и табака (15,0%); металлургическое производство и производство готовых металлических изделий (15,5%); сельское хозяйство (20,0%); операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг (9,8%); производство и распределение электроэнергии, газа и воды (11,0%); транспорт и связь (10,5%). Всего по видам экономической деятельности было направлено 74,6 млрд. рублей.
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Иностранные инвестиции
2015 год
В Липецкую область за январь-июнь 2015 года поступили прямые инвестиции в объеме 897 млн.долл.США. (По данным ЦБ РФ http://www.cbr.ru/statistics/) 
2014 год
За 2014 год поступило 843 млн. долл. США. Среди субъектов Центрального федерального округа область занимает четвертое место. (По данным Центрального банка Российской Федерации http://www.cbr.ru/statistics/?PrtId=svs)
2013 год
За 2013 год в область из-за рубежа поступило иностранных инвестиций на сумму 1063,1 млн. долларов США, что на 33% меньше, чем за 2012 год.
Прямые иностранные инвестиции составили 107,7 млн. долларов США, что в 3,9 раза больше чем в 2012г. Инвестиции, направленные за рубеж из области в 2013 г. составили 552,9 млн. долларов США, что в 69,8 раз больше, чем за 2012 год. В экономику Липецкой области поступили инвестиции из 35 стран.
2012 год
[bookmark: _GoBack]К концу декабря 2012 г. объем накопленного иностранного капитала составил 13,2 млрд. долларов США.
Более 98,8% накопленных иностранных вложений сосредоточено в обрабатывающих производствах, в том числе: 95,3% — в металлургическом производстве и производстве готовых металлических изделий, 1,6 — в производстве пищевых продуктов, напитков и табака, 1,1 — в производстве резиновых и пластмассовых изделий, 0,3 — в производстве машин и оборудования (без производства оружия и боеприпасов); 0,2 — в производстве и распределении электроэнергии, газа и воды; 0,4 — в оптовой и розничной торговле. На сельское хозяйство, строительство, операции с недвижимым имуществом; предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг приходится по 0,1% от общего объема иностранного капитала.
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